=G=UhZh

PD-1-9 4



=G=UhZh



=G=UhZh



=G=UhZh



481

1-1-1

=G=UhZh




=G=UhZh



20m

lo

Ss

||||||||||||||||||||||||||||||||||

lo

=G=UhZh



|||||||||||||||||||||||||||||||||||

lo

=G=UhZh



481

1-1-1
L]
du
Ag2
Ac
al
As
Agl
NANNN
D2c-3
D2s-3
L1
D2 D2g-3
408302670 BP 48330* BP
14C
D2c-2
D2g-2
VAVAVAVAVAVAVAVAV/ VAVAVAVAVAVAVAVAN
Im
M2
D1 Dlc-1
45,000 BP
D1g-1 1 55,000 BP 60,000BP
VAVAVAVAVAVAVAVAV VA VAVAVE VAVAVAVAW
Hi
VAVAVAVAVAVAVAVAV \VAVAVAVEVAVAVAVAWY
Km
VAVAVA VAVAVAVAVAV
Hn
Nk
Hp

=G=UhZh




10



al

du

du

al

D2

Ag2

Ac

Agl

D2c-3

D2s-3

D2g-3

D2c-2

D2g-2

L1

40830+2670 BP 48330+ BP
14C

D1

Dlc-1

D1g-1

M2

45000 BP
1 55000 BP 60,000BP

Hi

Km

Nk

Hp

| al

o1 ]|

AL
St - HRE
WERR
AMm
BRESNEN

Binm R

== hZh

11



du

al

D2

D1

Ag2

Ac

As

Agl

D2c-3

D2s-3

D2g-3

D2c-2

D2g-2

Dlc-1

Dig-1

MR

=G=UhZh

12



481
1-1-1

0.0¢ w - = 3 - B
= —_———— (7] s i i
E [ s = s

st

-50.0¢ =

a O W&

N E L (m) [ semenre ERES I w |
i === ! . BERE & E | PP—|
7 L Bl | BRERCIIHET L
£
L L] BE
= » & b L al | ABNIABE LMD
2 ) = 0.0 | ® leramcaare
&
: L g NP PP !
P = = |
p =—— —
. e s m
- —— E SR
: 1-50.0 | |
m 5 -
s s S L i - E |[RESN®
« m m o |
|| |
A EREERERCHET L
| [
SENENE ER —— »
b o i ¥ ] G (BEAEE eecaEETRE. | b

E_L_(m) FEE E

& T
= = | \
0253 - du @ du du u
0.0= i

= T = = "z o —
= T o — =
e 2 e R se——— e e

= s =

-50.0— : -

0 50 100m

== hZh 13




1-1-1

481

1/4

14

Y, I |
|
==t
|
T
|
E.L.(m)
0.0
-50.0

i Ie:'l TileE

Jr_

jhs

Tt
¥
k-

=

-,..,Eml_

Ty
5
[l
—1
=]
1
L]
i
]
L
I
e
]
i
L3

o
o
[
'
—h
a

=

o
L

.-ﬂ"ﬂ__.;:"'_"

_
. i ) 1|1 (S
“... Ll 7 J __ _h _____.
¥ ._r. _ _ ._:._-_. a
2 |||...F__ ___
_...- i | I | 2 \
) ElxMw 0_ .r_-__ Li MH— ___J
Mw - w_ ___._______
HE P : i \
HHE i
JHH A AN
HHEE: H R _.
< ® ® & 8| Kk | | J
= ANE ¢
ol o L LI HkH .,LH, T
" mlel2|22]|3 M m M” 2 .M_m aih_.ll ___ __ﬂ_ .ﬁ.uu- |||||
i ) g _ u_ | __
.M...HMH “ # Gladlels 9 w52 u_- 2
%% H £ & (1 ﬁ [\ _
m ﬂ _ _-
a ___
vl w = u_ B O om H __ |
: t "
k. " = I .“_
..,,M i3 | .__. a| s
_ _.__
| I ’
. |
| | _
|| ._-._...__ F -_u_-. =
: , ___7 g
b i il
=

100m

50

10




2/4

481
1-1-1

% - a2 1y
ﬁ"—“r—.—___‘_'__-_ e
- Y !1,.:' .\__'F; - 4
B (N == ¥ <
- - - ! . ;;l-:' ) '\_11 " ‘s\
s ..'t"h":.g"
o X -" - m
. - LY . :ll' oy ':.
" & - AL P e
1 Jrah m gt Ca
" - e
-4 4 .“_..;i olp ™ WiE
- 5 1 TN L} >
L3 w o ®"
. . = e f.: N, !
i LT {é i :-t |
- - - ':,'
hH Rk X
BT HMEES e <t i] wE
= HEURE du B | MEESsEHETE,
het B | BRERIEHET .
® W Ao Bt
A al = - KSR L - DRD
HETOTHET L,
= M| Be
[ T e e
B3 | Lt
D253 | B
LS g | 0eed | W |meamcaers,
b
¥ REE NS
D2g-2 | B
W W W T
@ 1
m WEEARCRET L
(A anm R

A TR S

E.L.(m)

0.0

-50.0

A | ) o et
et b ur i R L =
T e = O ————— | 1
el : N B e b
IR G 7 W gt e = =S U
ey — P _H""'“‘-a..::
o I
I
N
e e T » EL(m)
— = = = —a |00
— '.- e . A ]
e —p— ————— 1%
» = '
,:-1‘*:—-:._“5—" —r— — m
“I - 7\-. ;I | = - %i -50.0
P — I r—— '
o_» . 5 100m

=G=UhZh

15




481

3/4 1-1-1
SW NE
E.L.(m) EL.(m)
du du ! du
0.0 e i ; G 0.0
s itbeed —4 bea =i
3 20-3 i 0253
|
I
LT |
1EIET IR ®s | #m e |
= BEBE & | B |esescsoasti. " @ : "
Ak B | BRERIEHET . t
LA™ e | Bt |
T al ABNABEL 00D |
L L (A— -50.0 ] -50.0
= | e |
D23 | st b |
D253 | ® |
¥ g0 | B | memmcserl |
f
 |mEamn :
€ " ] 10 50 100m
BRREMCRETE h 4 | |
T e i Eonxa EmoEmnTRE

A TR S

=G=UhZh

16




481

1-1-1

4/4

—_
E o N~
L o 1
g
.vm ] |
4 ’
|
_ _ |
=]
ol
_.E.mm a
| 1
|
Wl Nl
T J__
v L
b _.m-..llq.lll.llilllll = = =
afg|s s
|
| 1]
T T T T T T T T
._...
[ |
._....
] -
Q
(=
0
1
w | » g
|- s . ; w
AR 3 8 - - -
2| = I - W -
=] 39 i % B
.w..—m o = = Ar B
[y o i a2 =
%% E] # & | .
LR =" - L M
®|® B ow b # ]
& | & = B ® ® B | K
[ H 5 B3 R
iaﬂm»ﬁﬂm»»mm__umﬂn
= A
Tle||e|2|aSE| 8|2 S s
T
m N & -
[ 7
JHH 3
|| x L
g% E E
& ]
£ i
- &
B
11 vl W ® ® B oW o 5
= = £ -
- = 1
] ] g ® -
" | 1




150

150

18

_100m

1] g i
HHERE # E
w|== Se ] = B
glula| g% : il
A s E I i -
Ak = - - g | @
o | ® - - ol o Rl ]
L < B & & | ¥
i " ]
MHEHEIRE BRI IE HHE
#®
£le|n|e|a|a0E (2|5
K r d
alel * ¢
mmm. ¥
€& -] M ]
= H
& ul
[
L]
vl & = .._ Boo& @ 1
£
= ¥
€ B & ® -
~_ —_
E = £ o
i = B ] o B
o i o 1 n LLl o 1
L . - Z — T e
[ ] F | B :Fh.—__thu o5 H a5
_“ | wf +._" it _.
_ 3 £ _
i) 1) |
| |

e e

10

P
-
al
w
u

T
= s

-

i
e W
L

4 | |
2RI B _ __

2 (el zls bim_ﬁmu‘ s ® .__ _____.__ __ __
o= — 2 “_ il i L sw;m | BRI [ SR S

€ o Q < o o

- ] —~ i

L L

g
g




481

1-1-1

1/4

2
4 J
'
e
.ﬂ-..
b 1
-
N|F
L
-4
&
b 1
o
]
&
-
%
. dlh |
aly i | \mE | o=
R 4 . B S8R S -
o i R
w —LiE | i Bl LUEER B
= = o
ﬂ i
W | @ &
= | - £ . . "
W e ] - = bl
NE 5% 4 4 H
“t& # = ® . =
€ -l H = ]
# | = b | L) =
L RE] =Er - " M
w | ® oW = o
& | = s B & & 2
=
2 |+ 4 NI
izasaaﬂmaamummn.!
= Bl
ﬁmmumummm_m mMu ]
ﬁ o
= =
Hlxw|e =
M| & *
| F 3 =
EaE ® =
= F
& I
o
E
gl = u_ oW ow &
H T
E ® g Y Fi
-
LR ]
n.‘.
i
=

\|l
v

s e

- w0

FRE

E.L.(m)

~
7
Tl

aly
2N
- TITTH
_.n.«_“\
E
-
N
: _
%
g .._...

-50.0

100m

50

10

19



2/4

481

1-1-1

T a
r’ - bl - x
/ a
. | L
F {
: = S
P ™ bl
—
Pr——
[l - R o T
Lo LB = ¥
- = W ¥ T RN
..-'-,\.'.f:.g !
= AL
=~ - a l-.,i""-':.'l---"
1 (PR
s B e i e
e | L :
- - Il“‘l.“-
. T e
F ;! "'.-:;'-a ""'T:
i LT .{."'“:‘
s .
:

I FT WMES w8 | w8 wE
= SEBR du B | eSS HETE,
hed B | BRERCEHET 6.
® H Ao L
R al - @ | ABNSERLENRD
HETOTHET L,
= | e
R L L e T
B3 | Lt
D253 | B
x 1] O0g=d | Bl | mawmsper g
Ll b
R
D2g-2 | e
Ea W W AT,
2 # Im B
HAEAMI-HET §.
(. e anm T

AL TR S

E.L.(m)

0.0

-50.0

v

S S T || —
= = F e e
e =7 e e | =
el : \\ e e g_r b
I 0 s s =~
~—y — P _H""'“‘-a..::
- I
I
< > "
T . E.L.(m)
— = = = —a |00
—— '.- e . ™
e —p— —_——— —— 1%
» : '
;HL'——-:._‘-E—-' £ el | w—— — ds
“| s :\_. . | = _— E'i _500
e L] = .
{ A
01 50 100m

=G=UhZh

20




481

3/4 1-1-1

Sw NE
SN 2
7 N
E.L.(m) EL.(m)
du du du
1
0.0 [T [T | el 0.0
—fio-3 e =+ -3 =i
3 B2e—3 } 028=3
1
|
I
TR |
1EIET IR ®s | #m e |
= BEBE & | B |esescsoasti. |
Kn Km | Km
Ak B | BRERIEHET . t
LA™ e | Bt |
P 8l = ABNSREL MR |
L (A— -50.0 ] -50.0
= | e |
B2e-3 | b 1
D253 | ® |
x B | i |wemmanry |
f
 |mEamn :
® #
WERAMRET L q IP | | ; 510 | | | | 1 UPm
sl ST ] (8 Eonxm pmoEEnTAL

A TR S

<G=FhZh 21



481

1-1-1

4/4

—_~
S 2
— o
i S %
g
.u,m ]
8
v 4 AL
N 1
|
_ _ |
=1
ol
_.E.mm a
vt | WY 0 O
|
AN
b
vl L
3 I e B e e e
..__m\ ]
U
~*_____
/A B
._.. f
[ |
_..m -
[
S
re)
1
w | » g
| = s . o
AR 3 8 - - -
2| = I - W -
wlx]= e - z &
.ﬁ..—m ® = = Ar B
[y o i a2 =
| % ) a ] =
LR =" - L M
| ® W oW - o
& | & = B ® ® e
[ H 5 B3 R
iaﬂm»ﬁﬂmnamm__umﬂn
= L& |
NEDEEAEE BY BT
2
m B z -
b :
|| x L
2|& & =
= -
£ i
- - n
B
1Y el W & B B oW o 5
= = £ -
= = u
] ] g ® -
" | 1

22

P RS



|||||||||||||||||||||||||||||||||||

lo

23

=G=UhZh



481

1-1-1
||
v
v 20m
20m
(@)
10m 20m - l:l
35 35 15
50 10mm 10 imm
'-
| du o o
o TR R
Ag2 o o
Yes
Ac — —
| e 20m
BB 2 As o o
mb 7 b 1 sk
Agl — . + 20m
D2c-3 — _
D2s-3 — — :
D2 .
D2g-3 — — + 20m
Im — _
oy  Dle-l _ _
D1g-1 — (| °
24 3

<G=FhZh 24



f
20m 10%
D50(mm) D10(mm) (%) Ip
du 0.384 0.166 52
Ag2 0.968 0.260 5.2
Ac 0.0165 0.00246 90.3 38.5
As 0.201 0.0245 27.2 (10.3)
Agl 3.9 0.128 12.3
D2c-3 0.0327 0.00435 79 24.5)
D2s-3 0.289 0.0199 26.5
D2g-3 6.68 0.239 8.1
Im 0.00493 88.8 72.
Dlc-1
D1g-1 1.75 0.0714 12.7
|
]
]
|
[ ]
[ ]
-

du Ag2 Ac As Agl D2c-3 D2s-3 D2g-3 Im Dlc-1 Dig-1

e

du Ag2 Ac As Agl

A S G

(ch-3) (im)

du Ag2 As

Ac Ag1 D2c-3 D2s-3
D2g-3 Im D1c-1 D1g-1

=G=UhZh

Ac

25



AcC
[ Ac
@ 2 2
< o’ o, o,
N
ﬂﬂ(
By
I Ty
:
G 7
____________________
R
[ 95
26




AcC

2

11

SC-9-25(1) .
49.00m 50.00m 5
o, 94.0kN/m2 g
: F
e
|
4 _
£y s
= g
5
= .
100
90 )il
80 /
70 /
60 /
50 /
40 A
30 — il
20 0.00884mm |
10 88.3% |-
0 T T T T 1
0.001 0.010 0.100 1.000 10.000 100.000
(mm)

B HIREPS ARG (4)

0.5

=

95%

95%

-850

-o b

kPa

40
30
20
10

-10
-20
-30
-40

40 80 120 160 200 240

=G=UhZh

27



AcC
SC-9-25(4)

3

11

)
49.00m 50.00m ;
o, 90.7kN/m? %
&
.? §
Hm
ﬁ =
£ *
i "fg
o)
< 5
k]
' m (Ac ) I
[ |
100
90 )il
80 /
70 /
60 /
50 /
40 A
30 = |
20 0.00884mm |
10 88.3% |-
0 T T T T 1
0.001 0.010 0.100 1.000 10.000 100.000
(mm)

BRI AL (%)

mnnmnmnnmmnnnmnmnnnmmmmmm ml

R A f' i

95%

kPa

40
30
20
10

-10
-20
-30
-40

=G=UhZh

28



Ac

A

11

SC-9-25(3) .
49.00m 50.00m ;
o 90.7kN/m?
e
|
ﬂ =
= <
= &
®
=)
100
90 )il
80 /
70 /
60 /
50 /
40 A
30 — il
20 0.00884mm |
10 88.3% |-
0 T T T T 1
0.001 0.010 0.100 1.000 10.000 100.000
(mm)

B HIRAS AR ERE (%)

R R
AR O

95%

95%

80 -

-100

kPa

40
30
20
10

-10
-20
-30
-40

40 60 80 100 120

=G=UhZh

29



Ac
SC-11-8 10(1)

9.00m 12.00m

| [
g o
=
H
#
XY
®=
ES

o’ 40.7kN/m?

11

100

90

60 /

80
70 i

s0

40

30

20

10

0.00271mm |-

95.5%

0.001 0.01

0.1

(mm)

T

10

100

BAEIEAE T o

LB R ¢ ()

BFIRAR AR (4)

95%

95%

kPa

20

10

-10

-20

=G=UhZh

30



AcC
SC-9-25(2)

6

11

)
49.00m 50.00m ;
o7 90.7KN/m?2
. B
,1%
2
®
- - T T T T T T T T T — 1
S
100
90 )il
80 /
70 /
60 /
50 /
40 A
30 = |
20 0.00884mm |
10 88.3% |-
0 T T T T 1
0.001 0.010 0.100 1.000 10.000 100.000
(mm)

B HIRAS AR ERE (%)

=

N

LRI

95%

95%

kPa

=G=UhZh

31



Ac
SC-7-23 24(1)

28.20m 30.20m

G’

m

SIS ITEY) (Aol

84.3kN/m?

11

100

90 /

80 /

70
60 /

50 P

40

30

20

10

0.00216mm
98.0%

0 .
0.001 0.010

0.100

1.000

(mm)

10.000

100.000

=G=UhZh

AR AE T O

)

& LB A

B FIRRs AL ()

O
'HIWHIHlHIHIHHHHIHIHIHIUIUIlHlUHHHIHIHIHIHIHH

95%

95%

32



AcC

SC-11-8 10(3)

9.00m 12.00m
o’ 40.7kN/m?

| [
g o
=
H
#
XY
®=
ES

11

100

90

80

70

60

50 7

40

30

20

10

0.00271mm |-

95.5%

0.001

0.01

0.1

(mm)

T

10

100

ARG © o

BAETR ¢ ()

B EIRAPS AR ERE (%)

95%

kPa

30
20
10

-10
-20
-30

80 120 160 200 240

== hZh

33



Ac
SC-7-23 24(2)

28.20m 30.20m

o’

o i
g o
=
H
H
=
®=
i

81.0kN/m?

11

100

90 /

80 /

70
60 pd

50

40

30

20

10

0.00216mm
98.0%

0 i
0.001 0.010

0.100

1.000

(mm)

10.000 100.000

G=UhZTh

®AMEAE T C

7 (#)

& ALEU-H

BFIRAR AR (4)

) mmrmnnnmmmmnmmmnmnmmmnmmmnmmmummm
O T

95%

95%

60
©
< 40
20

-20
-40
-60

34



Ac 10 11

SC-7-23 24(3) .
28.20m 30.20m oS
o’ 84.3kN/m?

M

BAEIEAE T ©

|
|

)
B

Il

SIS ITEY) (Aol

#AMOFR ¥ (5)

95%

29 95%
E’ED
-100

100

90 /

80 pd

20 J/ 60

60 d < 40

50 ,/ 20

40 0

30 20

20 0.00216mm 20

10 98.0% €0

0 ' ' ' ' ' 0 -8 6 4 2 0 2 4 6 8 10

0.001 0.010 0.100 1.000 10.000 100.000

(mm)

<G=FhZh 35



Ac
SC-7-23 24(4)

28.20m  30.20m

(o)

m

| [
g o
=
s
i
#
XY
®=
ES

84.3kN/m?

11 11

100

90
80 )

70 /

e
00 |

40

30

20

10

0.00216mm
98.0%

0 .
0.001 0.010

0.100

1.000

(mm)

10.000 100.000

AL T O

LB R ¢ ()

B HIRAS AR ERE (%)

50 -

-100 -

95%

95%

kPa

80
60
40
20

-20
-40
-60
-80

=G=UhZh

36



3

1

CU

Ac

Ac

24

EEMEE

- ]
H H
H -
H - B
| i
= B
%]
i3 4t
- d s
Es 2=
HIELE IETE]
-
i
L
A ML .
w(* =2 | =&
s i ]
' |
(le = ._ .
0
"
i L] =

37

.
——

NS

i
+++++
F



2 3

No. (m)
SC-8 13.00 1540 3
SC-10 4920 50.20 5
SC-11 9.00 12.00 0
SC-9 57.00 59.00 10
SC-6 20.00 23.00 1
SC-7 28.20 30.20 2
SC-12 940 1040 0
Mt ([E])
o 10 20
o
O acfE
o
08 o0
o R~ =% A"
a) o
. o ©
20 FEREES ° N=0
:500 08
.. o ©
—-or--t-
30 8 o 8 o
o0 O o
8. o
E: 0
- Oo (]
E g o o o
= ) oo
Bao b ¢ %8
¢
4 880 o
£, o
B %o, o
50 Cof8 0% o
o :8: 000
o «J+}
200 gu [s]
oo 8
[+]
Fi]
BO
Ac N

=G=UhZh

38



3

3

N/mm?2
0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 0.4
0 . . : : :
® SC12N 0
® SC11 N 0
0.1 000 0 SC7N 2
O SC6N 1
O SC8N 3
0.2
O SC-10 N 5
O SC9N 10
0.3 @O0 OO0 -_—
t
£
~
=2
0.4
0.5 O O
EEAE
fi=08-¢c
0.6 (£ 100 kN /m?)
0.7
0.8
. SC-11 SC-12 N
. Cu N

=G=UhZh

39



|||||||||||||||||||||||||||||||||||

lo

40

=G=UhZh



38

39

481

1-1-1

SA

SA

=G=hZh

41




481

1-1-1

SA

SA

== hZh

42




O
Lt Ll BREEH (58] ma | T
® BEN ' L] :.-ru' EiwaTiE
Ml | oE |essmczouerl
L] 1
EW B | mimwe | ams M| i |
nEW TEE s ™ B b bR 1 L
E =
B Bd | #AF
{ M0 |
) L el | w
10 i
P [RmEE] J fLEE LS R E
e o 08 i WS Ol | BE ey
o .0 -2 |
{-M 0 =
e e .|
= o
— &b
j-me Em EEN EsoANET AL
w0
010 50 100m s TR

G=UhZTh




|
W W R
L4 L L BEEH [ =3, [ L | I aE
® BEN - " :.-nr Ei#aTi
gl GE ] El-qtu.a-.-u”._
L]
u | migwe | ans e | Eix -
I Bla & RS L L
g piall ] PRRE———,
= i | va |
B2 | #A
o (RS ] L]
B |[EmEEI [ET TR FTE
L1 ] MESHNI S e JELTHETE
L
o bz | wm
= = SRR L EEL LT
- ;:’: :I’l;ll
s "l.ﬂz.“-"lll'.'ll
THE
W z E 21 N
E.L. (m} E.L. (m) E.L (m E.L (m
0.0 F --I 0.0 k] n}- J 3.0
0.0 1 0.0 0,0k 20.0
10,0 L 4 wo mnl— 4 100
JJ_I | .
0.0 i B 0.0 0.0 - 00
10,0 | e - -10.10 -10,0 - -10.0
ml—al ‘-""-—-—._r_\ = [
-20.0 -20.0 -20.0 -20.0
A
-30.0 b —~-30.0 30,0 =30.0
-40.0 \5 -40.0 -40.0 -40.0
-50.0 = -50.0 -50.0 500
-60.0 -60.0 =60, 0 p= — = =il 0
~70.0 -70.0 -10.0 =70.0
-80.0 -80.0 -R0.0 L A-p0.0
fl
10 50

=G=UhZh

44



m QD

@D

=G=UhZh

45



- @

-58m

-5/m T.P.

T.P.

- @

33m

[

W ° X X X X X X X X
a o ES =} o o =} Q Q o =)
-l. 0.0 (=} — ~ o < wn o ~ LS
N;, — A . - -
31
o
gt 1
a1
o (0 I el 4
1 Sl Al |||||||||||| Alllli.l._
[ ol | o 2XY_ ___x
® ol |
— 3
. S}
- ®
%]
- — Vv ° . . . . . . .
€ M o =) o =3 =) o =} o
Mlnu.\ — ~ o < wn o ~
= (w)
| @ g
| = £ . e
LA R3 I [ = -
x| =® < = = w -
|~ |~ 3w I x b
MELE] & = - i 5
j1 o oo a4 = L]
1HE T g A
¥ | ® B ow F # FIR
& | & o B & & B K
5
L] - Slelm|s|m|i|s|nln
MBI HEEHEIHEL
= :
HEENEEENE E
#
E Ly
] =
Hlx|® =
o | & #
|| ] -1
| & M =
b it
|
2
£ W = ] B E # L
& =
" "]
E & g Y a
=

150

100

50

(m)

46



340m

£ . . . ~
: £ 5§ 58 5 5§ 5 8 5 % <
Wﬂ_ ] 2 2 g S 2 54 @ 53 R @ R o
T | T T T —
=
€ _,
o
~ it hlall s "
— N
_..k. . o __ °
N 19
[
i Y
T . /
N —
't e —
A
,,.-.:.ﬁ il & N
o o
; F_ 2T 18
|
L4 dJHERE. d
W == E
1 1N
_ _
_; S 18
| ~ ~
[ A i My RPN NN NNV R S S S | S R -~
\pﬁwq.. a| x| o \
1
: P o
Q 4 ! 1
Yol I 1
! b ! !
IIIIIIIIIIIIIIIIII d
- i
- ™
—~ ; ®
o f | s iw|| o
o 1 o
S E 8
o
Ty} L
! |
]
o
T Fl 011} W
o o o o e ©
) i ©° % o =) <) o =) o o o o
— ~ o0 < wn o ~ 0
(w)
w | @ g
|- £ . b
| o= g = s = =
x| ® = - w -
w || = 3w - = B
‘F.nm o = = A B
i 'R o -1 -
§|% - B g | .0
L RE) =" - " M
¥ | ® B ow ¥ * )
® | & & w0 ® & E| K
]
[ + Y = s o
EIRHEE % HELE
3 ]
o o
1= 02| 2 |2)2bE |2
m :
g o
= B
& | & =
X M...HEB #
b ®|u Y P
o AR - -
- =) T . -3 ﬂ
1 ¥ 1.._..-. & i
1| ;
: L 2| W & u_ Bl & 2l 1
o : & E
P | = F
® =1 ® F
=




T.P.(m)

40.0
30.0

20.0
10.0
0.0
-10.0
-20.0
-30.0
-40.0
-50.0
-60.0

T
Ac
As

AgL

AN\ A\ ATEE NN

40.0
30.0

T.P.(m)

20.0
10.0
0.0
-10.0
-20.0
-30.0
-40.0
-50.0
-60.0

48

-70.0
-80.0

100m

Km

50

Km

Km

-70.0
-80.0



|||||||||||||||||||||||||||||||||||

lo

49

=G=UhZh



E.L (m)
00
200
0o

=10.4

.0
1m0
oo

=10.0

=200

-30.0

=40, 0

-50, 0
=60.0

=100

-80.0

E.L (m
oo

R

EARITEC AT L

ERARICC AT,

ERus@aL ERD
BEEOTHETE.

LLLLEE B4
ELTmavh.

ERONAEIHEL.
e LMBERLRE
LLag =

EnsBERT R,

TEE

50



- (RHRS) (DGSW) 'E'H*:lcﬁ{ﬁﬁﬁ:

FELIE AT

[} o ] E

As Agl

21

’ #Alk. @R+ THD.
B2 :DIE{#I&EE}

S FFEIE IR
i L e e I E}% (m)

NaE
| M { mo
pTTTTTTTTTTT e Pomak e
1 H i
1 i 0o g B 08
3 E =10.8 -0
i i =maE ]
; 120 18800m3 I
i @45m  5.0m Po-ma st
| 1 0.0
| T 5.8
, EL+8.00 ' &
: T ‘ ‘ ‘ L - J{ -m0.0
| I I | g : e - -8
i EL43.162 @ 4 E =MoLk -8
3 aus L @ 4 i LLLY
i 1 m e KT -
i E . wan Ta | % [eaemioeeti
i : | wm |eerenimar
i é E " B | | e & | mx
i b \ amn| amw TR g |Lemrwsi s
1 1 —
I H . e
; ! A [ Ml |
1 EL-8.5 : Rl | va s
1 ! i L] e
i i E L 1-;::; - | g !.n-:.::u
1 I 1
i ; } R | : =
i i '
I I '
| | 1
RN | ; L=
i i 12800 H ELL]
i i E T

. TR

o1




R,

LRy —wy+w—w

n

Emggaﬁ 39:0

=12

24

Ss

kN

kN

kN

10

kN

kN/m?

kN/m?

=G=UhZh

52



|||||||||||||||||||||||||||||||||||

lo

53

=G=UhZh



R,

Ac As
du
Ag2
D2s-3
D2c-3 D2g-3
D1g-1
]

481

1-1-1

(3) MELU=SIRBEL

HOEUSHBAILR, 33X (8.2.7) X DRIT 5,

R,=00882 \/N,/17 (N,< 14)} B2
R,=00882 JN,/17+16%107 (N,-14)% (145N, o

zzie,
<WHETOFHE>
N=cNpte,
Ny=LT0N/ (65" +T0) oveesresrermsemsonsnminiitt s (8.2.9)
=1 (0%= FC < 10%)
¢ =(FC+40)/50  (10%= FC < 60%) ] --------------------------- 8.2.10)
6=FC/20-1  (60%= FC)
=0 (0%=FC<10%) } .......................... (8.2.11)
¢=(FC - 10)/18 (10%= FC)
<NEHITOBHE>
N,,={1 _0'3610&0@50/2) }Nx ..................................... (8.2.12)
i,

R, HSELEWRIEL
N: EERARBRAS HE LN N
N, : A EARE 100kN/m A% ¥ L7 VAR
N, HEORELEELMENE
0, BERARREFor b 2 OWEESHORS BT 2HME
HWE (kN/m?)

o, ¢ AR EARICL A NEOWERK

FC: MlAEAER (%) (RBT5umPLF O RF O @B REESH)
Dy 50%H#E (mm)

=G=UhZh




481

du 1-1-1
) ) AR o
NI R ERE () GREHAT W
o mn £ ] a H 12 15 20 a1 1 10 00
o a o
i~ Ly ™)
2 el A 2 B e, * Lo oo o
“m = ‘m
ool e O Eﬁ ?‘1“' [ il ATEE -]
a 2 L) ] e - & n.
Iwﬁﬂ on §&g} i;'-* . I?.nl.‘-c -]
l:?nmn & - E =] _bn [ -X-1
& [ &
mmr?ncm oo o ? oo O
& o @ MED 00 O I [ [ R ]
I =] o3 L =
: i (=] & & (=} E & E & o3 O -]
- B i
P 7 P
o o (=1 s ] o o0
1] 10 1
(-] el
12 4 1 12
O ERIEET, O EERET, O IR
18 L 4R Fa G T 1 4 | B RSN 14 WA T
- TR F L == RN D0 e == EHErINE P
Bl deald ba LT B ] B R ERTLFS = R ERLT
| T i is il 15
15 1% 13
N R
100
90 4 e
nEHeT—3maE
B0 1| — mmmEss
70 4| T BELEEEBERAT—S
60 4
50 -
40
x s
20
10 - v
o - . .
0,001 0.01 0.1 1 10
#4142 (mm)

55




481
du 1-1-1

du

. LLLAE: 1 B
[ ] (EfANT S ril ER ST 7 L
B (T i3 @& 30 -] an LEa T 1E=01 Lasog 5 10 0 W 40 50 a 10 20 T &0 153 LR LE=01 LR L]
] o -] [ o e
e H = nl Fe
omge & o | = o sm@v o | i
“m = L] m L
3 3 3 !
o s 0 oD -: a = l [——— o ' - ol oo ’
" m £ y ™1 - ]
o 5 e o 1 -
1 -ct-:.lfl}“\ n!gi ol oo o Ba [= & i)
B o@emo m o o ‘] Bl o : &) o
] [ & & W &
_ o0 G 0o ; . ) CocEn S o o
2 € e B 0 2 E =
o | [ ] a g
5 oo 3 ) oo g o 0o a0 2 o = [-
= = - =
» T o o g z - a ™ & E B g
] < - ] ] = 3 " :
[ ¢
a———-— 12 . g u ) [rr—————— il
O mEREEL | O mmERTL O meiETL O NN, O nREEE O meE.
] .-;|r-.__|,;;|”-,.1-!|-l | W e e B A W I L W A L [ TR T T B
~— W I L el | b ol L P B b ol il EELE | merAR LT i
= Wit R L == ife [ChA T =M= T TRy = i E LR <= Wi UEES LE R
| B | i s [ ™ | il se W 1w
4] 1% 1 ke : 13 1=
R R
N L N ;
|
L]




481
dU 1-1-1

B iy

_du
%

=

ARIRATI,

600 i =60.0

.mlu[ s fa :I—'."D.‘El

-80.0 -80.0

010 50 100m
FiF1FR i o
r = E
ELmW

4.0 | 400
30.0 | 30,0
20.0 20.0
10.0 | 10,0
0.0 - 0.0
-10.0 -10.0
-20.0 200
-30.0 < -30.0
-40.0 1-40.0
50.0 50.0
-60.0 -60.0
-70.0 -70.0
-80.0 -80.0
0 10 50 100m

57



481

1-1-1
i B AL &
BB ERES I [
= HEEE & | ® |ewrecsoesi
g b ;Iﬂieil.:z{#-ira_
® i - | Ao ¥t
Ll SN A Lt
= i ssasTietL,
" N ==
NP P
L b
m B
E b BENECHET L.
B |[EEauw
= 1t
LEL L] AEN

FEE 3

| 40.0
00
| 200

WL

0.0
=100
-20.0
-30.0
-40.0
-50.0
~60.0

=70.0
-80.0

=G=UhZh

58




481

%

LJ ) o AR AL
Hid BRSERE (R (IR TS EE
o ag 2] Fi] 100 Q 4 ] i H-) a9 LE<O) LE+1 LE+03
[ L] L - o L L L . o
L~ 'm ! N
fecem o 5 fm o ]
weaea il g @ o o o @
5 Lo o 31a 5 ooa 8
Pt Lo = - ¥--1-1
) o8 o o B0 O
e i P el - e
T E— nE‘-\ - & o -
10 4T ” 10 '3 - 10
| om— Ropd 4 o Jo— 2
- S -] o B:- o camooms © O
wwﬂm oo™ qumam
E BRGSO O 0 & E & B oo o000 oo O
b oE & @O0 o0 L o 1 oS o om o0
=13 [-T- -] oo LG._,“ o oo oo oo
= W@ oo 3 2 wo o
L - - - P ki o o
a0 -]
=] ]
L] & E W1y
25 -. O EEEE, FEY O EmlE L 25 O IR T
2T E L B R R L B RS R
Bl owlli BES RE Bl bowl Bl BE == AL e
= B iEEEERIL T - RS LT == B s WL
il 18 ®. 1z . 12
50 - 3o 1]
N at
100
go 4 Az
80 T—HHTEl
7 — HEAREER
EE_ 70 — BEERMERTL
e B0
E 50
w40
ﬁ 0
20 v
10
0 z
0.001 0.01 01 1 10 100

FUEE (mm)

<G=FhZh 59



481

%

Ag?2

AN R AT
wil et e LRERRT T
] ] ] FEL - o i T D Omom LE-O0 L0900 LEHDE LS00 LES0n L Es0t L] = n 12 L o LEG BE#00 1.E+0 1.E=00 1E03 L0 +04
] [ o ° L]
— i — == Lk
[ t -
. o o oo o
] " 2 Feli ol B o a o o
5l | » & 4 s # 1o s o0 &
I'F' t\-_ o o ‘ n @ @l o & o
e = [ ] o, g @ . o O ﬂs“fﬂ Bgt @ f; -
e i §2 e —— om0 i ke ) a m—mo oo ®
1 ompmoa i w P 5 o oo o 12 e g 0 " o © a M o o o
v & —— T 00 e Pt R S ] ol S 0 o B - e 80
u  apoo 0 o oo 0080 o DOEn T o0 g amn Goin W
B et S5 N L] = E B mney o0 2O B [ o0 me0 0o B ) E ey 0 0
" = e e a ] a m @ o o0 o | | e = @ [
LR T a LEL] gn & O @ 3. n & g 13 & 13 r 5
= @00 - L e = @ = [ ! & o
=3 = [} I e ¥
o a g . =] =]
B o o
- &
® 5 m 2] . E x m
B |0 owimd = |0 e 2| O nwiwEa | n | O e a0 | # |0 oHiEL |
B Wi B TR L B i R, [ e TR | WU L T
Lol BEa NH == ITRRR LT =~ BRCURE 7SR == RN T E L Loicgi b WU == SRR T
-~ BT Bl bals L e |-.— AL AT HE- Al EETLE R | LS 1F T F - B RS
Hu . i W is | W s i & 1
. - e - 2l L . 4 il — -
N RL N RL




481

%

Ag2 R R
T WHRE S 28 | @ wE
Ag2
= HERE du # |mmrscccoasTa.
St Bl | EerEc S BETE,
S
i o I Ae Bt
’ L ABIAEEL AR
& halll P———
= el | e
e B T E W
Be=3 | L b
D2s-3 ®
X Bdg-1 [T | IR E
W |(REHN
#® -}
HENEMTHET §
]
N R ] BESENATREL.
S

1 40.0

1300

il

ae 10.0

T 0.0

e -10.0

-20.0 -20.0

-30,01 —{-30.0

-40.0F .. L -40.0

-50.0 1-50.0

-60.0f 1-60.0

-70.0 -70.0

-80.0"~ 1-80.0
010 50 100m

<G=FhZh 61



481
AS 1-1-1

Eodrale Y den ]
AS B ST (%) RIS RT
[ ] o 30 i B i) fTica ] 141 LI+01 1003
o —m—-—-— [ " - s
w {g° w %
E ﬁ & gt o o 3“ u.-_:% Lo}
[+] [+]
9% B - o
0 o o 2 0
*he
ﬁlﬁ
]
0 m
E E o E
L @ LF
= & % g
- —r L=} -
i = o L]
B L2 o
- (2]
50 o o L0
{)j‘
(]
B0 -]
O FRIRET, O el O RN
0 | I Batv tat R 5 70 I e e e ! 7 { | W AL
8 L T e 8 FMPRE LTI 1 9 IR LT
—- .iu'umﬁlmm REILEE R el ﬂﬂ:ﬂﬂ‘ﬁﬁﬂ-HI
il to i 1s . 1
L a0 =
N R

— BEHEP R ECREFT v
— EAR A ETL
0.001 0.01 01 1 (1] 100

¥ (mm)




AS 1-1-1
As
As O « )
i L
80 = - -10.0
0.0k e -20.0

U, o

_ . azess o 0.0
-10.01 E -10.0
-20.0 , = = -20.0

-30.0 — L -30.0

-40.0  40.0

=00 2 — -50.0

600 T § =50.0

=100 = ta 1.0

e ————— -80 D[ :I_ao,g
| . (As ) !




481

D2s-3 1-1-1
i ; SR AREE Hep
nif S () (RS ST
0 an 6 20 80 B0 B0 10 LEOL  LEMN  LEML  LEZ
o o o
J s | b=, B
o o
[=] [=]
o [+] L=}
18 o 10
(=] =) 10 4 [ e
[+R= = s o a [=: =]
@ o & & L a
= mmz == 1%” kS 1% :u:' ey
H ana ao @ B o
T 13 1 oo o -4
- - 1] @ m om o
Em mo o o B i ol mmo
1 a I o B o | o
E o ? oo & e = ':E‘:'
B “ = =] ‘o Ml o=
B PR o BE o 5 i3 ol
o
o FO - [+}
w0
o o
8 ] o
5 5 4
O EmIREL O HHEEETL
Lo I ke 2 x -
B R a5 4 | W AvERERARTL BRI
_____________________ Al | B R TET E A E Bl e R A | e O T 1
' i - R EEERERTLTY M SARTL TS TR L B
I e | . 1= . 1= . 10
] - (02s-3 ) | s n r
N R
106
90
80
® 70
I,‘-& 60
D s
-
LR
: a0
20 F — sivarill
— B eERIL
10 1 = — mRPEEE v
o T T —r - — -
ool o a1 10 100
$1E ()

64




D2s-3

481

1-1-1

D2s-3
D2s-3

EL (m}
400

0o S
oo g

1]
00
-X 0
0.0
-50.0
-60.0
-10.0
~80.0

N ERE R <o) Eot] e
- BEBE & W | mREECECRETL
L BRERICECHATE,
Ed
] hs
AR ™ ABNHERL MO
o EFAT T §
- ]

=]
B EEREHETL
F |REdWWR
r |t
MR EMICGET L
S
LR 1 EET EEOEERTES
e
| 40.0
| 0.0
| Mg
n.a
i
et —— = 00
1= 8
[ |

=G=UhZh

65




RGBS 5 ()

481

D2g-3 111

il SRS () l:.:l"lﬂ -Hta_;.ﬂ'.]'l.ﬁl:l
a RO a0 300 a0 S0 a bl=] o bl an LE-01 H%? iﬁﬁg LEsDS
o - . - o a .
I|l| 1 h’_l _._Il =
-1 [}
.13 i ]
ey ™ O
L+ =2l L ]
= -
0] : i 1 :‘
[ L] hiLe) -5 o
=] o] a
o o oo o
e [
Htoo o 15 48 ao o ]
o @
1= aa -1 oo
R e o T O -3
—_ oo - —_ man 0o
Em =23 E ;}i’“ Y -] E MW OO0 0000
|_. o :: |_. < o I_ O E
ﬁ "o am ‘3; - ; o s
3] sl [+ ]
K15 4 ] o I 2% e
mErg N N ER
o O - =]
am@  © r= 3 10 o
& oD o B £ =
30 1 oo C © & Wile o o
[-13) a o
a o
= e o
o 0
3 I::I:s:'::l n ; ’
2 =}
O IR, O MHHEERL (o R
@ L dia T U 35 B R AL B R R,
= T LN LS L = RO 7L T e A |- T TR
el T T - il T —l- R L T
il 1a . 12 . 1=
4% 40 L]
R
N L
100
30 4| pig-3
a0 4| F—FEaniE
| — i,

LR HUh e T
60 o

=L |

40

0.1 o1 01 1 10 1m0

A1 (mm)




D2g-3
D2g-3

D29-3

481

1-1-1
h | O R X
T WHES 28 L) W
= BESE du B | MeRSIXHETE,
L PR | BeERcE{H8TE.
®
i - | Ao Bt
- " ARSI Lt 0
- & kLl A—

N

LI Ll

EEEEGET

HENEN-RET L

o

=G=UhZh

67




D1g-1

D1g-1

481
1-1-1

100
90 1
80 A1
70
60
50 A1
40 A
30 1
20 1
10

0 .
0.001

0.01

\

0.1

mm

100

=G=UhZh

68




D1g-1
D1g-1

D1g-1

481

1-1-1

40.0
0.0
o
oo
0.0
-10.0
~20.0

-30.0
-40.0
-50.0
-60.0
-10.0
-80.0

WM R
MRS HHES e #i | [ £
= HEWE du B Etnon-:n-_(uvn:,
hel B ]nuu.;mwmn,
=
i Ao B
AR al MBI AR L DIt
. il PE——
" Ml | e
. T T TR T T " T
D2e=3 | =ik
D2s-3 B
E CTY TR
F (REdEEe
7 it
BEREWCRET L,
] -
A e P e

Fame

=G=UhZh

69




481

1-1-1

du

du

As Agl

Ac

Ag2

du

* Ag2

As

As

* Agl

70

2

Annu =
N
D
<
=
N
D
<
? ?
— (7] {2}
[=)] N N
< () (&)
L] L] L] L]
(ap] (a0 —
— 1 1 1
D ) {2} (=]
< N N —
=) o =)

D2g-3

D2c-3

UhZh

D2s-3



1.du

60

40

20

du

@ N 10

AAONN0NI00I000000))

w-19

-

|

10

12

15

10

10

(m)

51 58

22 45

20 30

3.0 40

20 42

No.

SC-8

SC-11

SC-4

SC-1

MB-4

71



R EIETIERAE du
06 ,
TR s
B FLP
A bR 1 o
® RL20(-1c)=0247
- = =R EE R CERD
A ME:S
04
g
18]
B
&
=
2
R
-2
H
0z
00
10 100 1000
BB EE TR N
du
du GL-10m N 49 2
GL-2.0m -5.80m N 5 10
N 5 SC4

=G=UhZh

72



@00

FELL
=N IEA B SEE  SEL
AR L TS

N

No. (m) N
FL1-1 795 820 16
TO-FL1 820 840 43
TO-FL2 910 955 22
TO-FL3 945 10.20 16

=G=UhZh

GL-m

10

15

20

25

N
0 20 40 60 80 100 120 140 160
O Ag2
o @ N 10
;’ o
[co: 1)) ano
- @)
| GXIEDMBMRD OO
e
COOEEENEIID I
L )

wo

K o}
i
'moagbmmoooo

[ @GO @OAOE O OO0
'@e® 0 ©@ 00O O O
i o0 ® O o
@O®O O

oo O

00

73



20

<G=UhZh

Ag2
h .
|
‘ B FLP
: -lo
| ® RL20 -1c =0.450
‘ —— -
15 ‘\ -

\
\

£ »

2 S

SRS o A

\\ O
m -0 O
m0 | --.Q 0
G e

05 - (u) —

0.0

1 1 100 1000

Nc
Ag2
GL-7.95m -10.20m - —
N N 16

74



3.As

N
No. (m)

SC-11-19 20 20.00 24.00 7
SC-11-32 4300 44.00 24
SC-11-47 59.00 60.00 18

SC-9 3745 38.00 7
SC-10 17.40 18.30 1
SC-7 1755 1855 35

=G=UhZh

GL-m

70 L

60

80 100

O As
@ N 10

75



_As

0.8

O
B FLIP
— -lo

® RL20 -1lo =0.271

A N 1

T/om

02
0.0 '
1 10 100 1000
Nc
As
N 1 34 N 10 3 2 GL-60m N N=
N 10 SC-11-19 20 SC-9 SC-10 N

=G=UhZh




N D2s-3 1 2
4.D2s-3
N
20 40 60
O T 1
O D2s-3
@ N 10
5
o)
)
o
10
oo
@m0 O
®O O
®
15 00 o
O 0O O
00
£ o oo
4 I 000
© 20 oo o
I o
o)
o 00
o)
25
N 10 o}
[ o
N 30
o)
No. (m) N
o
MB-117-27 28 200 3.80 r
35
MB-117-44 1454 1546 16
MB-11"-2 3 30.00 31.00 18
40
<= hZh N 77



D2s-3

D2s-3
0.8 T
O
B FLP
—_ 1o
® RL20 -1 =0360
06 Y AN 16 o
£
o]
B
04
0.2
0.0
1 10 100 1000
Nc
D2s-3
D2s-3 N 5 51
D2s-3 N
N
D2s-3 N

=G=UhZh

78



0 50 100 150 200 250 300 350 400
0 T

O D2g3

@ N 10

o

(©)

()

aso

(0 (03]

a

I O
10 r oo

[ @ O

o©®oO O

(13}

o0
15 ® o ©
I @ 00
o
£ o
)
© 20
o)
e}
25
N 10
30 o)
N
No. (m) N 35
T-6-F 1750 17.80 17
T-7-F 20.00 20.30 31 |
40 L

=G=UhZh



. D2g-3 .-

=G=UhTh

_D2g-3
| \
|| O
| ® FUP
“ -lo
‘ ® RL20 -10 =0573
\
15
A N 17
e
3
o
10
05
——a
00
| ) . 1000
Nc
D2g-3
oo, N 7 375
D2g-3 \
D2g-3 \




N
0 50 100
0
O Dlgl
o o
> O @ o©o
000
00 @
@o
£ o o0 oo
© 10 o o
o o
N 10
N 15
No. (m) N
MB-4"-30 16.80 17.60 15
MB-4"-49 16.70 17.70 15
Dig-1 0 L
391m
N

=G=UhZh

81



Dig-1
10 ‘
(@]
B FLIP
- -lo
08 ® R0 -1o =036 | |
A N 15
e
5 06
Y
P
0.4
02
00
L 10 100 1000
Nc
D1g-1
D1g-1 N
Dig-1 GL-167 -17.7m N
D2s-3 N

G=UhZh

82



Ss

Ss

(Tmax)

A 4

Lmax = (Tmax/07)

Ty

A 4

(Trmax)
eq

=G=UhZh

83



2 10
Ss

{1/Nf(Ti)} Ni
1 i

Nif(Ti) - N,
Te
T &
7 N;
N; N
N, Nif ef
5
! N
N; ! Ny log
T
Nif ",
T
N, e
T‘
N ' T . s peeay
ef ‘e e ‘ - .'? rrmm. . TR N .
i N ..'.' fl TJ..- AYERYRVEVE' 'k
E Te = 0.65 X Trmay h :' a-l*l : T ;'{I BRYAL vy =
1~ VW L J ‘CI‘?
(ﬂ) ‘ ’ - 200
Neg =XN, = efz Nif
(Ni/Nif) =0
Nif

84



[

du
v du )
(Lmax) (Negq)
v (Lmax) (Neg)
du
06 I
() o
® RLP
_— -lo
® RL2 -1G =0247
. -
® Ss-D1
04
£
2
B
0.2
00
1 10 100
Nc

=G=UhZh

Ss-D1



—81()

Ag2

G=hZh

Ag2 o
(Lmax) (Neq)
(Lmax) ( Neq)
_Ag2
20 |

| o
ll B FLP
\ B
| ® RL20 -10 =0450
‘ - -
| ® Ss-D1 |

T/om

00

10 100

Nc

1000

Ag2

Ss-D1

86



As

(Limax) (Neg)

v (Lmax) (Negq) Ss-D1

As

08

= -
B FLIP

_— -lo
® RL20 -10 =0.271

® Ss-D1

T/om

0.2

0.0

1 10 100 1000
Nc

As

=G=UhZh



—1()1O

Agl

=G=UhZh

Agl -
(Lmax) (Neq)
(Lmax) (Neq)
_Agl
2.0 |
A o)
| ® FUP
\ _10
| ® RL20 -1c =0.450
\
) “ ® Ss-D1 ||
€
o
N
B

0.0

10

100
Nc

1000

Ag1

Ss-D1

88



=G=UhZh

89



lo

|||||||||||||||||||||||||||||||||||

lo

90

=G=UhZh



lo 481

FLIP 1-1-1
I
FLIP
FLIP Finite element analysis of Llquefaction Program 1988 ()
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TP. m

a 1995 1999 3.49 1998 10 8

b 1995 1999 2.52 1998 9 25

c 1995 1999 2.53 1998 9 22

d 1995 1999 2.28 1998 9 22
a-1 1995 1999, 2004 2009 15.42 2006 8 7
a-2 2004 2009 13.60 2006 7 28
b-2 2004 2009 9.06 2006 7 30
c-0 1995 1999, 2004 2009 2.05 1998 9 19
c-2 1995 1999, 2004 2017 2.58 2012 7 7
c-3 2004 2017 2.49 2012 7 7
c-4 2004 2017 2.00 2012 6 25
d-1 1995 1999, 2004 2009 150 1998 9 18
d-3 2004 2017 144 2013 10 27
d-6 2004 2017 158 2013 10 28
e-2 2004 2017 1.38 2006 10 8
e-3 2004 2017 150 2013 10 16
e-5 2004 2017 1.30 2013 10 21
e-6 2004 2017 1.26 2013 10 21
B-1 2005 2017 2.90 2006 7 30
B-2 2005 2017 3.09 2006 7 30
B-4 2005 2017 3.56 2006 7 31
B-6 2005 2017 551 2006 8 17
C-4 2005 2017 3.17 2012 6 27
C-7 2005 2017 4.99 2006 8 18
D-0 2006 2017 2.37 2012 6 22
D-3 2005 2017 2.88 2006 10 7
D-4 2006 2017 2.76 2012 6 25
D-5 2006 2017 2.54 2012 7 16
E-4 2006 2017 2.26 2012 6 25
F-2 2005 2015 174 2013 10 30
F-4 2005 2017 155 2013 10 27
F-6 2005 2017 177 2012 6 24
G-5 2005 2017 153 2013 10 27
H-4 2006 2017 2.13 2013 10 16
H-7 2005 2017 1.33 2013 10 27
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e o'ma Gma hmax Po S1 Wy P1 P2 G
[ kKN/m? ] [ kN/m? ] [ 1]
358 253,529
0.75 312 220,739 0.220 34.8 0.047 6.5 1.26 0.80 2.00
358 253,529
du 0.75 312 220,739 0.220 34.8 0.047 6.5 1.26 0.80 2.00
497 278,087
Ag2 0.67 299 167,137 0.233 349 0.028 56.5 9.00 0.60 3.40
Ac 1.59 480 121,829 0.200
As 1.20 378 143,284 0.216 38.3 0.046 6.9 1.00 0.75 2.27
814 392,073
Agl 0.67 814 392,073 0.221 34.9 0.029 51.6 12.00 0.60 3.35
D2c-3| 1.09 696 285,223 0.186
D2s-3 | 0.79 966 650,611 0.192 334 0.048 176 4.80 0.96 3.15
1,167 1,362,035
D2g-3 | 043 1,167 1,362,035 0.130 414 0.030 452 8.00 0.60 3.82
Im 2.80 223 35,783 0.151
Dlc-1| 1.09 696 285,223 0.186
1,695 947,946
D1g-1| 0.67 1,710 956,776 0.233 349 0.020 105 7.00 0.50 2.83
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(m) (m) (mm) w(kg/m) E(N/mm?)
2.50 55.5 40 2427 2.0><10°
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(m?) (m?) (m*) As (m?) v
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(@ Gy Ko \Y \Y P P n hmax C o®
kN/m?2 kN/m? kN/m? g/cm? g/cm? KN/m2 <
du+WL 312 220723 386265 0.26 0.385 182 1.82 0.43 0.220 0 37.3
du-WL 358 253389 443431 0.26 0.493 0.98 1.98 043 0.220 0 37.3
Ag2+WL 299 167193 278655 0.25 0.286 1.89 1.89 0.40 0.233 0 374
Ag2-WL 497 278044 463407 0.25 0.491 1.01 201 0.40 0.233 0 374
As 378 143367 250892 0.26 0.484 0.74 174 0.55 0.216 0 41.0
Ac 480 121857 111702 0.10 0.486 0.65 1.65 0.61 0.200 25 29.1
Agl 814 392183 653638 0.25 0.483 1.01 201 0.40 0.221 0 374
312 220723 386265 0.26 0.385 182 182 0.43 0.220 46 37.3
1 302488 529354 0.26 0.431 2.00 2.00 0.30 0.152 66 412
O
O

K=2.2><10% kN/m?
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CYCLIC UNDRAINED TRIAXIAL STRENGTH OF SAND BY A COOPERATIVE TEST PROGRAM
Soils and Foundations, JSSMFE. 26-3. (1986)
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